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« 11 »  ноября   2022 г.                              ст. Тулюшка                                                       № 55

«Об инвентаризации государственного
адресного реестра Тулюшского
муниципального образования

                 В целях упорядочивания адресного реестра Тулюшского муниципального образования, в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 28.12.2013г. №443-ФЗ «О Федеральной информационной адресной системе и внесении изменений в Федеральный Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014г. № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.05.2015 № 492 «О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра, о внесении изменений и признании утратившим силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», руководствуясь Уставом Тулюшского муниципального образования, администрация Тулюшского муниципального образования.

                                                 ПОСТАНОВЛЯЮ:
       1. В рамках проведения инвентаризации государственного адресного реестра присвоить адрес и внести в федеральную информационную адресную систему (ФИАС) следующий объект адресации:
             - Российская Федерация, Иркутская область, Куйтунский муниципальный район, Тулюшское сельское поселение, село Тулюшка, улица Калинина, дом 25е.



Глава Тулюшского муниципального образования                                            А.В.Симаков                                


