                                                 РОССИЙСКАЯ   ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ  ОБЛАСТЬ

КУЙТУНСКИЙ  РАЙОН

ТУЛЮШСКОЕ    МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ДУМА

ПРОТОКОЛ № 26

01 августа 2016 г.                                                                       
Председательствует:                                                          В.В.Гарбалы

Присутствовали депутаты:                                                                                                                    Тулюшского сельского поселения: 


         Присутствовало- 9 человек

1.Бойко Евгений Петрович                                                           2.Гаврилов Александр Константинович                                                      3.Гудкова Людмила Антоновна                                                                   4.Егоров Александр Степанович                                                           5.Каменецкий Григорий Прокопьевич                                                   6.Корчевая Наталья Викторовна                                                                    7.Лысак Сергей Анатольевич                                                                         8.Шайтур Л.И.                                                                       9.Симаков А.В.                                                

Приглашенные: Касина И.П.- ведущий специалист по финансам

Волосатова Р.П.- ведущий специалист  администрации

                 ПОВЕСТКА  ДНЯ:    

                       Заседания Думы Тулюшского муниципального образования

                                                         Третьего созыва

	113
	О постановке на баланс недвижимого имущества


СЛУШАЛИ: Гарбалы В.В.- глава поселения –  необходимо поставить на баланс администрации Тулюшского МО автомобильную дорогу протяженностью 1450м, находящуюся по адресу: п.жд.ст. Тулюшка, от пересечения М-53 – улица Свердлова до пересечения улиц Свердлова и Детдомовская.

 ВЫСТУПИЛИ:  Корчевая Н.В. –  Если положено, дорога должна стоять на балансе. 

Согласились все  депутаты.                                                                                                                                               Проголосовало:  за-9, против – нет, воздержалось- нет.

РЕШИЛИ: Решение принять. 

Председатель Думы Тулюшского МО:                                                В.В.Гарбалы

Секретарь:                                                                                             Р.П.Волосатова

РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

Иркутская область   
Куйтунский район

Тулюшского муниципального образования

Д У М А
РЕШЕНИЕ

01 августа    2016  г.                        п.жд.ст. Тулюшка                              №  113

«О принятии на баланс недвижимого имущества»

В целях исполнения Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ,  руководствуясь  ст.154, ч.11 Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122- РФ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации» и постановлением  Правительства Иркутской области от 30.09.2009 года № 264/43-пп. На основании Распоряжения Министерства имущественных отношений Иркутской области № 393/и от 04.04.2016года  и  акта  приема-передачи имущества  от 13.02.2015 года, «О передаче имущества из государственной собственности Иркутской области в муниципальную собственность Тулюшского МО, ст.32,44 Устава Тулюшского сельского поселения  Дума

   Р Е Ш И Л А:

Принять безвозмездно из государственной собственности Иркутской области в оперативном управлении областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания « Тулюшский психоневрологический интернат» в муниципальную собственность Тулюшского сельского поселения и поставить на баланс автомобильную дорогу, расположенную по адресу:

 п. ж/д.ст. Тулюшка, от пересечения автмагистрали М-53 – улица Свердлова до пересечения улиц Свердлова и Детдомовская Куйтунского района Иркутской области согласно приложению №1.

Глава Тулюшского МО:                                                                    В.В.Гарбалы

Приложение № 1







            К решению Думы № 113 
от 01 августа 2016г.

Имущество,  передаваемое из государственной собственности Иркутской области в оперативном управлении областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания « Тулюшкинский психоневрологический интернат» в муниципальную собственность Тулюшского сельского поселения

	№ П\П
	Наименование
	Адрес
	Кадастровый (или условный номер)

	1.
	Подъездная дорога,

 назначение: сооружение
	Иркутская область, Куйтунский район,

п. жд.ст. Тулюшка,

 от пересечения автмагистрали М-53 – улица Свердлова до пересечения улиц Свердлова и Детдомовская 


	38:10:000000:163:671

Протяженность 1450м


