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Уважаемые главы муниципальных образований!

Во исполнение Приказа Генерального прокурора РФ от 17.05.2018 № 296 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью» прокуратурой района в Ваш адрес направляется информация о результатах надзорной деятельности прокуратуры района на размещения на официальных сайтах администраций муниципальных образований района (во вкладках «Прокуратура информирует»).

Заранее благодарны за сотрудничество! 

Заместитель прокурора

Куйтунского района

младший советник юстиции                                                              С.В. Ханхашкеева 

Прокуратурой Куйтунского района принят комплекс мер реагирования, направленных на активизацию деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

Прокуратурой Куйтунского района в рамках анализа состояния законности в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних оценены полнота и эффективность принимаемых уполномоченными органами системы профилактики мер по предупреждению подростковой преступности, семейного неблагополучия. 

По результатам в деятельности ОП (дислокация р.п. Куйтун) МО МВД России «Тулунский», КДН и ЗП района, ОГБУЗ «Куйтунская районная больница», отдела опеки и попечительства граждан, ОГКУ СО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Куйтунского района», ОГКУ «Управление социальной защиты населения Куйтунского района», органов образования и местного самоуправления прокуратурой отмечены недостатки профилактической работы, направленной на раннее выявление семей, находящихся в социально опасном положении, детей группы риска, проведении с ними работы по выводу из социального неблагополучия, своевременному предоставлению им в адресном порядке мер государственной поддержки, установлены факты ненадлежащей организации межведомственного взаимодействия между ними.   

С целью активизации органов и учреждений системы профилактики района, защиты семьи и детства прокуратурой района в адрес и.о. начальника ГУ МВД России по Иркутской области, министра социального развития, опеки и попечительства области, мэра Куйтунского района, главного врача ОГБУЗ «Куйтунская районная больница, главы одного из муниципальных образований района внесены представления об устранении нарушений закона, которые находятся в стадии рассмотрения. 
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