                       Уважаемые жители сельских поселений!

     Знаете ли Вы, что пожары в жилых помещениях происходят чаще всего по вине проживающих в них людей! Разбушевавшаяся стихия безжалостно уничтожает нажитое годами имущество, причиняет страдания людям, наносит ущерб жилому фонду. Нередко жертвами огня становятся сами виновники пожаров, их соседи, дети. По статистике наиболее распространенные причины пожаров в жилых домах следующие:

1. Непогашенные окурки положенные мимо пепельницы, небрежно брошенные на пол или выпавшие из рук уснувшего на кровати человека, находящегося в нетрезвом состоянии.

2. Включенные электроприборы, оставленные без присмотра.

3. Несоблюдение правил при пользовании предметами бытовой химии.

4. Неисправная электропроводка.

5. Игра детей со спичками.

6. Нарушение правил пользования бытовыми приборами.

Запомните, что одновременное включение в электросеть нескольких приборов большой мощности ведет к ее перегрузке и может стать причиной пожара.

· Применение самодельных предохранителей («жучков») вместо плавких предохранителей заводского производства еще опаснее - пожар при этом неизбежен.

· Включенные утюги, электроплитки и другие электронагревательные приборы нужно ставить только на несгораемые и теплоизоляционные подставки, а электрорефлекторы нельзя оставлять около предметов, которые могут загореться. - Включенные в сеть электроприборы должны стоять вдали от штор, занавесей и других легковспломеняющихся предметов.

· Включать электронагревательные приборы можно только взрослым, уходя из дома, эти приборы следует обязательно выключить.

· Изоляция электропроводки должна быть в исправном состоянии, если в вашей квартире ветхая электропроводка, повреждены электро розетки, патроны, не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электромонтеров. Монтаж и ремонт электропроводки поручайте только опытным специалистам. Нельзя крепить электропроводку гвоздями, завязывать в узлы, нарушать изоляцию проводов.

· При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность. Большая их часть огнеопасна, перед применением дезодоранта, аэрозолей, нитрокраски прочитайте инструкцию, напечатанную на этикетке.

· Не оставляйте включенным телевизор без присмотра и на попечение малолетних детей. Не забывайте выключить его при окончании просмотра телепередач и вынуть вилку из штепсельной розетки.

· Уходя из дома, выключайте все электроприборы.

         Строго запрещается выжигать траву в огородах, возле строений, на улице . Запрещается сжигания мусора возле дома , в огороде. За разведения костра хозяина усадьбы влечет административное наказание.
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